Отчет
по обеспечению доступа к информации о деятельности
Думы Соликамского городского округа за II квартал 2024 года
В соответствии с Федеральным законом от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» доступ к информации о деятельности Думы Соликамского городского округа во II квартале 2024 года осуществлялся согласно решению Соликамской городской Думы от 24 апреля 2013 года № 432 «Об обеспечении доступа к информации о деятельности Соликамской городской Думы».
1. Обнародование (опубликование) Думой Соликамского городского округа информации о своей деятельности в СМИ.
Во II квартале 2024 г. в газете «Соликамский рабочий» были опубликованы правовые акты Думы Соликамского городского округа.
2. Размещение Думой Соликамского городского округа  информации о своей деятельности в сети Интернет.
Дума Соликамского городского округа размещает информацию о своей деятельности в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте Думы Соликамского городского округа.
Указанная информация содержит порядок работы Думы, порядок приема граждан депутатами Думы, условия и порядок получения информации от Думы Соликамского городского округа, иные сведения, необходимые для оперативного информирования пользователей информацией.
Официальный сайт Думы Соликамского городского округа за II квартал 2024 г. посетило 2 505 пользователей сети Интернет, что на 45 % больше аналогичного периода прошлого года.
3. Размещение Думой Соликамского городского округа информации о своей деятельности в помещении администрации Соликамского городского округа, и в иных отведенных для этих целей местах.
В помещении администрации Соликамского городского округа по адресу: г.Соликамск, ул. 20-летия Победы, д.106, вывешен стенд для размещении информации о деятельности Думы. На стенде размещена контактная информация, графики приема депутатов, план работы Думы на месяц, иная информация.
4. Ознакомление пользователей с информацией о деятельности Думы Соликамского городского округа через библиотечные и архивные фонды Соликамского городского округа.
Решения Думы в электронном виде ежемесячно представляются в МБУ «Централизованная библиотечная система».
В Архив Соликамского городского округа в соответствии с утвержденной номенклатурой дел сданы документы Соликамской городской Думы по V созыв включительно.
5. Присутствие граждан (физических лиц, в том числе представителей организаций), юридических лиц, общественных объединений, государственных органов и органов местного самоуправления, на заседаниях Думы Соликамского городского округа.
Присутствие граждан (физических лиц), в том числе представителей организаций (юридических лиц), общественных объединений, государственных органов и органов местного самоуправления, на заседаниях Думы осуществлялось в соответствии с Регламентом Думы. Во II квартале 2024 года поступило 2 заявления от граждан о присутствии на заседании Думы.
6. Предоставление пользователям по их запросу информации о деятельности Думы Соликамского городского округа.
Во II квартале 2024 года поступило 17 запросов о предоставлении выписок из решений Думы, 27 запросов о предоставлении копий решений Думы.
7. Другими способами, предусмотренными законами или иными нормативными правовыми актами.
В течение II квартала 2024 года участие представителей средств массовой информации на заседаниях Думы осуществлялось в соответствии с частью 4 статьи 32 Регламента Думы.
Обращений пользователей информацией по вопросам, связанным с нарушением их права на доступ к информации о деятельности Думы во II квартале 2024 года не имеется.
