Соликамская городская Дума
РЕШЕНИЯ
25.05.2016
№ 1047
Об утверждении ежегодного отчета постоянной 

депутатской комиссии по местному самоуправлению,

регламенту и депутатской этике Соликамской 

городской Думы о своей деятельности за 2015 год



На основании части 10.1. статьи 6 
Регламента Соликамской городской Думы

Соликамская городская Дума  РЕШИЛА:

1. Утвердить прилагаемый отчет постоянной депутатской комиссии по местному самоуправлению, регламенту и депутатской этике Соликамской городской Думы о своей деятельности за 2015 год.


2. Решение вступает в силу со дня его принятия и подлежит размещению  на официальном сайте Соликамской городской Думы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Председатель Соликамской

городской Думы                                                                                  Н.А. Осокин

Приложение 

к решению Соликамской городской Думы 

от  25.05.2016 № 1047 

ОТЧЕТ

постоянной депутатской комиссии по местному самоуправлению, регламенту и депутатской этике Соликамской городской Думы о своей деятельности 

за 2015 год

Постоянная депутатская комиссия по местному самоуправлению, регламенту и депутатской этике Соликамской городской Думы создана на основании решения Соликамской городской Думы от 28.03.2011 № 3 «Об утверждении перечня постоянных депутатских комиссий Соликамской городской Думы V созыва». Поименный состав комиссии утвержден решением Соликамской городской Думы от 28.03.2011 № 4 «Об утверждении поименного состава постоянных депутатских комиссий Соликамской городской Думы V созыва». Председатель постоянной депутатской комиссии по местному самоуправлению, регламенту и депутатской этике – депутат от избирательного округа № 5 В.Р. Пельц.

Порядок организации работы постоянной депутатской комиссии по местному самоуправлению, регламенту и депутатской этике  Соликамской городской Думы определяется Регламентом Соликамской городской Думы и Положением о постоянных депутатских комиссиях, утвержденным решением Соликамской городской Думы от 28 мая 2008  № 394 «Об утверждении положения о постоянных депутатских комиссиях Соликамской городской Думы» (в ред. решений Соликамской городской Думы от 28.09.2011 № 116, от 25.07.2012 № 290).

В 2015 году состоялось 27 заседаний постоянной депутатской комиссии по местному самоуправлению, регламенту и депутатской этике Соликамской городской Думы, на которых рассмотрено 171 вопрос, входящих в компетенцию комиссии.

В 2015 году комиссией были подготовлены и внесены на рассмотрение Соликамской городской Думы 54 проекта правовых актов, основными из них являются:

- О внесении изменений в Устав Соликамского городского округа;

- Об утверждении Положения о порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы города Соликамска;

- О внесении изменений в Регламент Соликамской городской Думы, утвержденный решением Соликамской городской Думы от 31.01.2007 № 121;

- Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих аппарата Соликамской городской Думы и урегулированию конфликта интересов;

- О внесении изменений в Положение о постоянных депутатских комиссиях Соликамской городской Думы, утвержденное решением Соликамской городской Думы от 28.05.2008 № 394;

- Об утверждении отчёта главы города Соликамска о результатах его деятельности, деятельности администрации города Соликамска,  в том числе о решении вопросов, поставленных Соликамской городской Думой, за 2014 год.

Также постоянной депутатской комиссией вносились проекты решений о внесении изменений в перечень вопросов для рассмотрения Соликамской городской Думой в 2015 году, а также в график приёма избирателей депутатами Соликамской городской Думы V созыва.

Комиссией по местному самоуправлению, регламенту и депутатской этике в 2015 году рассмотрено 32 вопроса о награждении и поощрении лиц и организаций за заслуги перед городским сообществом.

В течение 2015 комиссией было рассмотрено 4 протеста Соликамской городской прокуратуры.

В рамках контрольных полномочий, в соответствие с Регламентом Соликамской городской Думы комиссией были рассмотрены отчёты начальника Межмуниципального отдела МВД России «Соликамский», главы города Соликамска о результатах его деятельности, деятельности администрации города Соликамска,  в том числе о решении вопросов, поставленных Соликамской городской Думой, за 2014 год.

Основное внимание комиссии было сосредоточено на повышении качества принимаемых правовых актов. С этой целью, в соответствии с решением Соликамской городской Думы от 24.11.2010 № 958 «Об утверждении Положения о порядке проведения антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов и нормативных правовых актов Соликамской городской Думы» постоянной депутатской комиссией по местному самоуправлению, регламенту и депутатской этике в 2015 году была проведена антикоррупционная экспертиза 65 проектов нормативных правовых актов. В двух проектах были выявлены коррупциогенные факторы. 

ИНФОРМАЦИЯ

о работе комиссии по местному самоуправлению, регламенту и депутатской этике 

за 2015 год

За 2015 год комиссией по местному самоуправлению, регламенту и депутатской этике проведено 27 заседаний. На них рассмотрено 171 вопрос.

	№
	Состав вопросов, рассмотренных на заседании комиссии.
	Количество

	1.
	Антикоррупционная экспертиза проектов нормативных правовых актов.
	65

	2.
	Внесение изменений в Устав СГО (подготовка проектов о внесении изменений в Устав СГО).
	5

	3. 
	Проведение публичных слушаний по внесению изменений в Устав Соликамского городского округа и подведение их итогов.
	4

	3
	Внесено на рассмотрение Думы проектов решений о награждении Почетной грамотой муниципального образования СГО.
	22

	4.
	Одобрено представлений о награждении Благодарственным письмом Думы.
	20

	5.
	Рассмотрено вопросов в рамках контрольной деятельности.
	8

	6.
	Разработано проектов решений в порядке правотворческой инициативы.
	54


25.05.2016
№ 1048
Об утверждении ежегодного отчета

постоянной депутатской комиссии

по социальной политике Соликамской

городской Думы о своей деятельности

за 2015 год



На основании части 10.1. статьи 6 
Регламента Соликамской городской Думы

Соликамская городская Дума  РЕШИЛА:

1. Утвердить прилагаемый отчет
постоянной депутатской комиссии по социальной политике Соликамской городской Думы о своей деятельности за 2015 год.


2. Решение вступает в силу со дня его принятия и подлежит размещению  на официальном сайте Соликамской городской Думы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Председатель Соликамской

городской Думы                                                                                       Н.А.Осокин









    
Приложение 

                                                                           

к решению Соликамской 

                                                                             

городской Думы










от 25.05.2016 № 1048
ОТЧЕТ

постоянной депутатской комиссии по социальной политике Соликамской городской Думы о своей деятельности 

за 2015 год

Постоянная депутатская комиссия по социальной политике Соликамской городской Думы создана на основании решения Соликамской городской Думы от 28.03.2011 № 3 «Об утверждении перечня постоянных депутатских комиссий Соликамской городской Думы V созыва». Поименный состав комиссии утвержден решением Соликамской городской Думы  от 28.03.2011 № 4 «Об утверждении поименного состава постоянных депутатских комиссий Соликамской городской Думы V созыва». Численный состав комиссии - 10 депутатов. Председатель постоянной депутатской комиссии по социальной политике Соликамской городской Думы – депутат от избирательного округа № 14 В.С.Филиппова. 

Порядок  организации  работы постоянной депутатской комиссии по социальной политике определяется Регламентом Соликамской городской Думы и Положением о постоянных депутатских комиссиях, утвержденным решением Соликамской городской Думы от 28 мая 2008  № 394 «Об утверждении положения о постоянных депутатских комиссиях Соликамской городской Думы».
 В 2015 году  состоялось 11 заседаний постоянной депутатской комиссии по социальной политике Соликамской городской Думы, на которых рассмотрено 52 вопроса, входящих в компетенцию комиссии. 

В рамках правотворческой инициативы комиссией подготовлено 12 проектов решений Соликамской городской Думы. В рамках контрольных полномочий рассмотрено 22 вопроса (таблица 1).

В 2015 году комиссия по социальной политике уделила особое внимание поддержке молодых специалистов учреждений образования, культуры, спорта и здравоохранения, а также  организации занятости, отдыха и оздоровления детей и подростков в летний период, обеспечению жильем  молодых семей и социальной поддержки граждан в городе Соликамске.
В целях преодоления кадрового дефицита в сфере здравоохранения, комиссией по социальной политике было рекомендовано администрации города Соликамска при формировании бюджета Соликамского городского округа на 2016 год предусмотреть в муниципальной программе «Социальная поддержка граждан в городе Соликамске», подпрограмме «Социальная поддержка отдельных категорий граждан в Соликамском городском округе» мероприятия по  обучению специалистов в интернатуре и денежные средства  в случае отсутствия возмещения этих расходов из бюджета Пермского края.

На постоянном контроле комиссии находятся вопросы о подготовке школ города к новому учебному году, состоянии и перспективах развития образования в Соликамском городском округе.  

В рамках контрольных полномочий комиссией  осуществлялся контроль за исполнением раннее принятых программ, финансируемых из средств городского бюджета. На своих заседаниях комиссия по социальной политике рассмотрела вопросы о ходе исполнения принятых программ, касающихся социальной сферы жизни города: 
об информации администрации города Соликамска о ходе выполнения подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей в Соликамском городском округе»;

об информации администрации города Соликамска о ходе выполнения муниципальной программы «Физическая культура и спорт Соликамска» в 2015 году;

об информации администрации города Соликамска о ходе выполнения муниципальной программы «Развитие сферы культуры, туризма и молодежной политики  Соликамского городского округа» в 2015 году;

об информации администрации города Соликамска о ходе выполнения муниципальной программы «Социальная поддержка граждан в городе Соликамске» в 2015 году;

об информации администрации города Соликамска о ходе выполнения муниципальной программы «Развитие информационного общества на территории Соликамского городского округа» в 2015 году;

об информации администрации города Соликамска о ходе выполнения муниципальной программы «Развитие системы образования  Соликамского городского округа» в 2015 году.

Также в течение года были заслушаны вопросы: 

об исполнении полномочий по подготовке концепций муниципальных программ Соликамского городского округа;

о мерах социальной поддержки педагогических работников муниципальных образовательных организаций (учреждений) дополнительного образования Соликамского городского округа;

о подготовке муниципальных образовательных учреждений Соликамского городского округа к началу 2015-2016 учебного года и их итогах;

об организации занятости, отдыха и оздоровления детей и подростков в Соликамском городском округе в 2015 году и их итогах;


о состоянии здравоохранения в Соликамском городском округе и доступности оказания услуг здравоохранения населению города;

об обеспечении работников муниципальных учреждений Соликамского городского округа путёвками на санаторно-курортное лечение и оздоровление;

о перечне установленных памятников, памятных (мемориальных) и охранно-информационных досок, имеющих особое значение для истории и культуры Соликамского городского округа, о средствах, выделяемых из бюджета Соликамского городского округа и необходимых для поддержания памятников, памятных досок в удовлетворительном состоянии;


об обращении Соликамской городской Думы к руководителям предприятий и организаций, расположенных на территории Соликамского городского округа с просьбой оказать содействие по организации летней занятости подростков.

Комиссией по вопросам социальной политики рассмотрен отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты Соликамского городского округа за 2014 год.

В рамках вопросов ведения постоянной комиссии по социальной политике были рассмотрены обращения: 

1. Депутата Соликамской городской Думы от избирательного округа № 17 Александрова О.О. о возможности установления памятной доски Герою Советского Союза Василию Ивановичу Кузнецову.

По результатам рассмотрения обращение было направлено в администрацию города Соликамска. В первом полугодии 2015 года из внебюджетных источников были выделены средства, на установку мемориальной доски «Улица Кузнецова названа в 1975 году в честь Героя Советского Союза, уроженца города Соликамск, генерал-полковника Василия Ивановича Кузнецова (1894 – 1964)»  - 7 500 рублей.


2. Соликамской городской общественной организации инвалидов «Луч» о предоставлении организации отдельного помещения для создания центра развития и досуга для детей с ограниченными возможностями (по адресу: ул.Культуры, 18).

Нежилое помещение на первом этаже дома по адресу: ул. Культуры, 18 исключено из плана приватизации. В октябре 2015 г. администрацией города Соликамска вопрос по предоставлению помещения общественной организации инвалидов «Луч» должен быть решен.


3. НДОУ ОАО «Соликамскбумпром» о перспективах развития, увеличения муниципального заказа на 600 дето/мест. 

Данный вопрос прорабатывался администрацией города Соликамска. Расчеты показали, что заключение договора о предоставлении субсидии на 2016 год на услуги ухода и присмотра на 600 дето/мест увеличит родительскую плату по муниципальному заказу до 5000 руб. Увеличение количества детей, а также проведение реконструкции объекта незавершенного строительства потребует значительных финансовых вложений в негосударственные дошкольные образовательные учреждения, не являющиеся собственностью Соликамского городского округа. Администрацией города Соликамска предложено ОАО «Соликамскбумпром» рассмотреть вопрос о передаче с 2016 года имеющихся дошкольных образовательных учреждений в муниципальную собственность Соликамского городского округа.

4. Попова Г.П. о деятельности депутатов Соликамской городской Думы и о досрочном прекращении полномочий главы города Соликамска С.В. Девяткова.

В 2015 году комиссия по социальной политике подвела итоги о своей деятельности за 2014 год и представила их в виде ежегодного отчета.

Депутаты - члены комиссии по социальной политике, активно участвовали в работе выездных заседаний с участием представителей администрации города в образовательные муниципальные учреждения, спортивные учреждениях города Соликамска.

В целом, большинство рекомендаций комиссии по социальной политике в 2015 году реализованы и оказали существенное влияние на положение дел, другие находятся на контроле.

Таблица 1

Количество вопросов, рассмотренных постоянной 

депутатской комиссией по социальной политике 

в 2015 году
	Месяц
	Всего:

рассмотрено вопросов на заседании
	в том числе:

	
	
	Разработаны проекты решений в порядке правотворческой

инициативы
	Рассмотрены вопросы в рамках контрольных полномочий

	
	
	
	в т.ч. в рамках контрольных полномочий
	

	1
	2
	3
	4
	5

	Январь 
	6
	-
	-
	-

	Февраль 
	5
	1
	1
	3

	Март 
	3
	1
	1
	1

	Апрель 
	5
	2
	2
	2

	Май 
	4
	1
	-
	2

	Июнь 
	3
	-
	-
	3

	Июль  
	4
	-
	-
	1

	Сентябрь 
	11
	4
	4
	7

	Октябрь 
	6
	3
	3
	3

	Ноябрь 
	3
	-
	-
	-

	Декабрь 
	2
	-
	-
	-

	Всего: 
	52
	12
	11
	22

	Кол-во заседаний 
	11


25.05.2016
№ 1049
Об утверждении ежегодного отчета

постоянной депутатской комиссии

по городскому хозяйству и муниципальной

собственности Соликамской городской 

Думы о своей деятельности за 2015 год



На основании части 10.1. статьи 6 
Регламента Соликамской городской Думы

Соликамская городская Дума  РЕШИЛА:

1. Утвердить прилагаемый отчет
постоянной депутатской комиссии по городскому хозяйству и муниципальной собственности Соликамской городской Думы о своей деятельности за 2015 год.


2. Решение вступает в силу со дня его принятия и подлежит размещению  на официальном сайте Соликамской городской Думы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Председатель Соликамской

городской Думы                                                                                       Н.А. Осокин

                                                             


Приложение 

                                                                                     
к решению Соликамской 

                                                                                     
городской Думы

                                                                                     
от 25.05.2016 № 1049
ОТЧЕТ

постоянной депутатской комиссии по городскому хозяйству и муниципальной собственности Соликамской городской Думы о своей деятельности за 2015 год

Постоянная депутатская комиссия по городскому хозяйству и муниципальной собственности Соликамской городской Думы создана на основании решения Соликамской городской Думы от 28.03.2011 № 3 «Об утверждении перечня постоянных депутатских комиссий Соликамской городской Думы V созыва». Поименный состав комиссии утвержден решением Соликамской городской Думы  от 28.03.2011 № 4 «Об утверждении поименного состава постоянных депутатских комиссий Соликамской городской Думы V созыва». Численный состав комиссии –  13 депутатов, председатель постоянной депутатской комиссии по городскому хозяйству и муниципальной собственности – депутат от избирательного округа № 1 В.М. Баран.

Порядок  организации  работы постоянной депутатской комиссии по городскому хозяйству и муниципальной собственности Соликамской городской Думы определяется Регламентом Соликамской городской Думы и Положением о постоянных депутатских комиссиях, утвержденным решением Соликамской городской Думой от 28 мая 2008 года  № 394 «Об утверждении Положения о постоянных депутатских комиссиях Соликамской городской Думы (в ред. решений Соликамской городской Думы от 28.09.2011 № 116, от 25.07.2012 № 290, от 22.04.2015 № 836).

В 2015 году  состоялось 8 заседаний постоянной депутатской комиссии по городскому хозяйству и муниципальной собственности Соликамской городской Думы, на которых рассмотрено 85 вопросов, входящих в компетенцию комиссии, из них 4 вопроса были включены дополнительно на основании предложений администрации города и депутатов городской Думы.

В порядке  правотворческой инициативы комиссией подготовлено 8 проектов решений Соликамской городской Думы, в рамках контрольных полномочий рассмотрено 41 информация и отчета органов местного самоуправления Соликамского городского округа об исполнении полномочий. 

В 2015 году на заседаниях комиссий рассмотрено и одобрено 5 проектов решений  «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Соликамского городского округа»; рассмотрено 39 информации  и отчета органов местного самоуправления Соликамского городского округа  об исполнении полномочий, предусмотренных Уставом Соликамского городского округа;   рассмотрено 6 вопросов  касающихся управления и распоряжения муниципальным имуществом, утверждения  Прогнозного плана приватизации муниципального имущества и внесения в него изменений. 

В 2015 году комиссией были рассмотрены и одобрены:

Порядок принятия, учета и распоряжения выморочным имуществом, расположенным на территории Соликамского городского округа. 

Порядок выявления и демонтажа самовольно установленных и незаконно размещенных движимых объектов на территории Соликамского городского округа.

Положение о размещении нестационарных торговых объектов на территории Соликамского городского округа.

Схема размещения рекламных конструкций на территории Соликамского городского округа.

Рассмотрев на заседании комиссии проект решения Соликамской городской Думы «О внесении изменений в решение Соликамской городской Думы от 25.03.2009 № 563 «Об утверждении Положения о регулировании тарифов на перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом на поселенческих маршрутах городского сообщения»,  комиссия приняла решение рекомендовать Соликамской городской Думе  отклонить  данный проект решения, так как по этому проекту решения постоянной депутатской комиссией по местному самоуправлению, регламенту и депутатской этике  было утверждено экспертное заключение о наличии коррупциогенных факторов. Также было отмечено, что  тарифы устанавливаются на срок не менее 1 года. Введение дифференцированного  по размеру и срокам введения в действие тарифа нарушит срок «не менее 1 года», противоречит действующему законодательству.

В рамках контрольных полномочий комиссия осуществляла контроль за исполнением ранее принятых программ, финансируемых из средств городского бюджета: 

муниципальной программы «Развитие инфраструктуры и комфортной городской среды Соликамского городского округа»;

муниципальной программы «Развитие комплексной безопасности городской среды Соликамского городского округа».

Также комиссией были заслушаны вопросы: 

об исполнении полномочий по организации сбора, вывоза, утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов на территории Соликамского городского округа;

о ситуации с уборкой и вывозом снега на территории Соликамского городского округа; 

об организации водоснабжения жителей заречной части города;

о состоянии системы канализации и отвода сточных вод в пос. Карналлитово;

о включении в мероприятия муниципальных целевых программ дноуглубительных работ в месте массового отдыха жителей на р. Боровица;

о содержании объездной дороги на Клестовке;

о газификации Музея Соли и ул. Набережная;

о подготовке и проведении уборки территории Соликамского городского округа в весенний период;

о проведенной работе по проработке вопроса о включении в Программу комплексного развития систем коммунальной инженерной инфраструктуры Соликамского городского округа на 2011-2016 гг. мероприятий по ремонту, восстановлению, передаче сетей наружного освещения муниципальных учреждений города;

о выполнении Правил благоустройства территории Соликамского городского округа, утвержденных решением Соликамской городской Думы от 10.04.2014 № 648; 

о предоставлении транспортных услуг населению и организации транспортного обслуживания населения в границах Соликамского городского округа;

о выявлении незаконного подключения к общедомовым электрическим сетям (приборам учета электроэнергии) в многоквартирных домах и мерах, принимаемых к недопущению такового подключения;

о подготовке Соликамского городского округа к работе в зимний период 2015-2016 годов;

об исполнении полномочий по организации и осуществлению муниципального контроля на территории Соликамского городского округа;

о погашении долгов МУП «Теплоэнерго» перед поставщиками тепловой энергии Г.Соликамска;

о текущем ремонте автодорог по улице Северной и улице Матросова;

о  реализации мероприятий по переселению граждан из аварийного  жилищного фонда на территории Соликамского городского округа в 2015 году и планы на 2016 год;

о динамике платежей и ликвидации задолженности населением города за используемую тепловую энергию;

о контроле за установкой приборов учета электрической и тепловой энергии на территории Соликамского городского округа.

Комиссией были рассмотрены 5 обращений граждан, организаций, направленных в Соликамскую городскую Дум,  в том числе  обращение ОАО «Соликамскбумпром» о внесении изменений в утверждаемую часть Генерального плана Соликамского городского округа – Схему зон с особыми условиями использования территории в части приведения границы Соликамского городского округа в соответствии с Законом Пермской области от 10.11.2004 № 1772-368 «Об утверждении границ и о наделении статусом муниципального образования «Город Соликамск» Пермского края. По результатам рассмотрения данного обращения ОАО «Соликамскбумпром» было рекомендовано обратиться в администрацию города Соликамска, так как подготовка проекта Генерального плана Соликамского городского округа, а также предложений о внесении в него изменений, относится к полномочиям администрации города Соликамска.

В отчетном периоде комиссия рассмотрела протест Соликамской городской прокуратуры на решение Соликамской городской Думы от 10.04.2014 № 648 «Об утверждении Правил благоустройства территории Соликамского городского округа». На основании протеста были внесены изменения в Правила благоустройства территории Соликамского городского округа в части земляных работ, связанных со вскрытием грунта и нарушением благоустройства территории. Также было рассмотрено заключение Соликамской городской прокуратуры на проект решения Соликамской городской Думы «О порядке согласования архитектурно-градостроительного облика объектов на территории Соликамского городского округа». По результатам проверки  проекта нормативного правового акта прокуратура сделала заключение о том, что проект решения не подлежит принятию в связи с тем, что статьей 51 Градостроительного Кодекса Российской Федерации  определен исчерпывающий перечень документов, необходимых для получения разрешения на строительство или реконструкцию объектов капитального строительства, которые прилагаются к заявлению на получение соответствующего разрешения. Кроме того, единые требования к содержанию фасадов, зданий, сооружений, требования к внешнему облику объектов капитального строительства, содержанию кровли зданий установлены в Правилах благоустройства территории Соликамского городского округа. Таким образом, данный проект решения не был внесен на рассмотрение Соликамской городской Думы.

На особом контроле у постоянной депутатской комиссии в 2015 году вновь был вопрос по капитальному ремонту кровли МАОУ ДОД «ЦРТДиЮ «Звездный». 

Неоднократно на заседаниях комиссий  были рассмотрены следующие вопросы: о газификации Музея Соли и ул. Набережная;  о техническом состоянии сетей наружного освещения муниципальных учреждений города; о динамике платежей и ликвидации задолженности населением города за используемую тепловую энергию; об установке приборов учета электрической и тепловой энергии на территории Соликамского городского округа.

25.05.2016
№ 1050
Об утверждении ежегодного отчета

постоянной депутатской комиссии

по экономической политике и бюджету

Соликамской городской Думы о своей 

деятельности за 2015 год



На основании части 10.1. статьи 6 Регламента Соликамской городской Думы

Соликамская городская Дума  РЕШИЛА:

1. Утвердить прилагаемый отчет постоянной депутатской комиссии по экономической политике и бюджету Соликамской городской Думы о своей деятельности за 2015 год.


2. Решение вступает в силу со дня его принятия и подлежит размещению  на официальном сайте Соликамской городской Думы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Председатель Соликамской

городской Думы                                                                                  Н.А. Осокин

Приложение 

                                                                       

к решению Соликамской 

                                                                         

городской Думы










от 25.05.2016 № 1050
ОТЧЕТ

постоянной депутатской комиссии по экономической политике и бюджету 

Соликамской городской Думы о своей деятельности за 2015 год

Постоянная депутатская комиссия по экономической политике и бюджету Соликамской городской Думы создана на основании решения Соликамской городской Думы от 28.03.2011 № 3 «Об утверждении перечня постоянных депутатских комиссий Соликамской городской Думы V созыва». Поименный состав комиссии утвержден решением Соликамской городской Думы  от 28.03.2011 № 4 «Об утверждении поименного состава постоянных депутатских комиссий Соликамской городской Думы V созыва». Численный состав комиссии - 12 депутатов. Председатель постоянной депутатской комиссии по экономической политике и бюджету - депутат от избирательного округа № 10 Г.Е. Созинова.

Порядок  организации  работы постоянной депутатской комиссии экономической политике и бюджету Соликамской городской Думы определяется Регламентом Соликамской городской Думы и Положением о постоянных депутатских комиссиях, утвержденным решением Соликамской городской Думой от 28 мая 2008 № 394 «Об утверждении Положения о постоянных депутатских комиссиях Соликамской городской Думы (в ред. решений Соликамской городской Думы от 28.09.2011 № 116, от 25.07.2012 № 290, от 22.04.2015 № 836).

В 2015 году  состоялось 11 заседаний постоянной депутатской комиссии экономической политике и бюджету Соликамской городской Думы, на которых рассмотрено 72 вопроса, входящих в компетенцию комиссии. Так же было проведено три совместных заседания с постоянной депутатской комиссией по городскому хозяйству и муниципальной собственности, на которых рассмотрено 39 вопросов. 

В рамках правотворческой инициативы комиссией подготовлено 24 проекта решений Соликамской городской Думы, в рамках контрольных полномочий рассмотрено 42 информации и отчета органов местного самоуправления Соликамского городского округа об исполнении полномочий.

Комиссией в 2015 году были рассмотрены и одобрены предложения администрации города по внесению изменений в Стратегию социально-экономического развития Соликамского городского округа до 2030 года, Программу комплексного социально-экономического развития Соликамского городского округа на 2013-2018 годы, Методику Целеполагания Соликамского городского округа, Положение о бюджетном процессе в Соликамском городском округе, по утверждению Системы целей высшего уровня Соликамского городского округа, иные проекты.  

В рамках основных направлений деятельности постоянной депутатской комиссии по экономической политике и бюджету в 2015 году комиссией были рассмотрены вопросы, связанные с установлением порядка составления и рассмотрения проекта местного бюджета, утверждения и исполнения местного бюджета, вопросы, связанные с формированием проекта местного бюджета, контролем за исполнением местного бюджета, из них:

1) утверждение местного бюджета, внесение в него изменений и дополнений – 7 вопросов;

2) рассмотрение отчета об исполнении местного бюджета за отчетный финансовый год – 1 вопрос;

3) рассмотрение ежеквартальной информации об исполнении местного бюджета за истекший период – 3 вопроса;

4) организация и проведение публичных слушаний по вопросам формирования и исполнения местного бюджета – 2 вопроса. 

В 2015 году в результате внесенных изменений в Положение о бюджетном процессе Соликамского городского округа на комиссию по экономической политике и бюджету Соликамской городской Думы была возложена организация и проведение публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета Соликамского городского округа (раннее – относилось к полномочиям главы города). В июне 2015 г. были проведены публичные слушания по теме «Обсуждение отчёта об исполнении бюджета Соликамского городского округа за 2014 год». В данном мероприятии приняли участие представители общественных организаций, средств массовой информации.  

В ноябре 2015 г. комиссией были организованы и проведены публичные слушания по проекту решения Соликамской городской Думы «О бюджете Соликамского городского округа на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов».  По результатам публичных слушаний  Соликамской городской Думой было принято решение от 23.12.2015 № 963 «О рекомендациях Соликамской городской Думы».

В рамках контрольных полномочий постоянной депутатской комиссией по экономической политике и бюджету в 2015 году заслушивались 15 отчетов и информаций Контрольно-счетной палаты Соликамского городского округа, в том числе:

по результатам проверки эффективности использования средств, выделенных в 2013 году в рамках приоритетного регионального проекта «Благоустройство» и направленных на ремонт автодорог в Соликамском городском округе;

по результатам проверки поступления в бюджет Соликамского городского округа доходов от использования и продажи земельных участков, находящихся в собственности СГО, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, а также оценка эффективности работы главного администратора по неналоговым доходам СГО – управления имущественных отношений;

по результатам проверки предоставления субсидий субъектам малого предпринимательства, выделенных за 2013-2014 годы;

по результатам проверки целевого и эффективного расходования средств бюджета Соликамского городского округа на разработку ПСД на проведение капитального ремонта и реконструкции автодорог за 2012-2014 годы;


по результатам проверки целевого и эффективного расходования средств на проведение капитального ремонта МАОУ «ООШ № 16»;

по результатам проверки финансово-хозяйственной деятельности МУП «Теплоэнерго» за 2014 год.

Постоянной депутатской комиссией по экономической политике и бюджету в 2015 году проанализированы отчеты Контрольно-счетной палаты о результатах контрольных мероприятий за 2014 год и принято решение  от 28.01.2015 № 801 «Об информации постоянной депутатской комиссии по экономической политике и бюджету Соликамской городской Думы о результатах контрольных мероприятий, проведенных Контрольно-счетной палатой Соликамского городского округа за 2014 год» с рекомендацией усилить контроль за устранением нарушений, выявленных при проведении контрольных мероприятий. 

В рамках своих полномочий постоянная депутатская комиссия осуществляла контроль за исполнением органами и должностными лицами Соликамского городского округа полномочий, в том числе, контроль за исполнением решений Соликамской городской Думы, в том числе контроль за выполнением рекомендаций Соликамской городской Думы к бюджету Соликамского городского округа, за формированием Системы целей высшего уровня Соликамского городского округа на 2015 год и плановый период 2016-2017 годы. Так же в течении года неоднократно заслушивались вопросы о ситуации с ремонтом ЦРТДиЮ «Звездный», о газификации ул.Набережной, об  исполнении подрядчиками гарантийных обязательств по муниципальным контрактам на выполнение работ по ремонту объектов муниципальной собственности (МАОУ «СОШ №12», МБУ ДО «СДЮСШОР», автомобильные дороги местного значения в границах городского округа). 

В порядке правотворческой инициативы постоянной депутатской комиссией по экономической политике в 2015 году разработано 8 проектов муниципальных правовых актов, в том числе: «О рекомендациях Соликамской городской Думы» (в рамках подготовки к формированию бюджета и по результатам рассмотрения проекта бюджета Соликамского городского округа на 2016 год); о внесении изменений в Регламент Соликамской городской Думы, утвержденный решением Соликамской городской Думы от 31.01.2007 № 121; о снятии с контроля и признании утратившими силу решений Соликамской городской Думы. 

